

Отзыв научного руководителя

на соискателя кафедры организации и экономики фармации Института фармации имени А.П. Нелюбина ФГАОУ ВО Первый МГМУ имени И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет)

Герасимову Дарью Александровну

Герасимова Дарья Александровна в 2014 году окончила государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования Первый Московский государственный медицинский университет имени И.М. Сеченова Министерства здравоохранения Российской Федерации по специальности «Фармация». В 2014-2015 гг. проходила обучение в интернатуре государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования Первый Московский государственный медицинский университет имени И.М. Сеченова Министерства здравоохранения Российской Федерации по специальности «Управление и экономика фармация».

С марта 2020 г. Герасимова Д.А. работает ассистентом на кафедре организации и экономики фармации Института фармации имени А.П. Нелюбина ФГАОУ ВО Первый МГМУ имени И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет). В этот же период начала работу над диссертационным исследованием на соискание ученой степени кандидата фармацевтических наук. Успешно сдала экзамены кандидатского минимума (справка о сдаче кандидатских экзаменов от 05 июня 2023 года № 0036 выдана в федеральном государственном автономном образовательном учреждении высшего образования «Российский университет дружбы народов имени Патриса Лумумбы»).

За время работы над диссертацией: «Разработка интегрированных подходов к повышению качества лекарственного обеспечения больных с системными аутоиммунными ревматическими заболеваниями» Герасимова Д.А. проявила себя как грамотный исследователь, способный к критическому мышлению, умеющий четко определить цель и задачи исследования, анализировать и обобщать полученные результаты. Дарья Александровна показала умение подбирать и

обобщать научную литературу, четко излагать научные результаты, делать выводы и разрабатывать практические рекомендации.

Герасимова Д.А. самостоятельно осуществляла сбор и анализ научного материала, лично провела статистическую обработку и интерпретацию полученных данных. Апробация и внедрение полученных результатов, подготовка научных публикаций и докладов, формулирование выводов, написание диссертации и автореферата осуществлялись лично Герасимовой Д.А.

За время работы над диссертацией Герасимова Д.А. выполнила и опубликовала 11 научных работ, в том числе 3 научных статьи в журналах, включенных в Перечень ВАК при Минобрнауки России, в которых должны быть опубликованы основные научные результаты диссертаций на соискание ученой степени кандидата наук и 8 публикаций в сборниках материалов международных и всероссийских научных конференций (из них 3 зарубежных конференции). С апробацией материалов диссертации Герасимова Д.А. неоднократно выступала на различных медицинских и фармацевтических конференциях и конгрессах.

За период подготовки диссертации на кафедре организации и экономики фармации Института фармации имени А.П. Нелюбина ФГАОУ ВО Первый МГМУ имени И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет) Герасимова Д.А. зарекомендовала себя как специалист, способный самостоятельно ставить и решать сложные научные задачи. Для Герасимовой Д.А. характерны инициативность, ответственность, трудолюбие и настойчивость в достижении поставленной цели. С учетом вышесказанного, Герасимову Д.А. можно считать сформировавшимся специалистом.

Научный руководитель:

кандидат фармацевтических наук
(3.4.3. Организация фармацевтического дела)
доцент, заведующий кафедрой организации и экономики фармации Института фармации имени А.П. Нелюбина ФГАОУ ВО Первый МГМУ имени И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет)


Захарова О.В.

